

中央纪委国家监委公开通报十起加重基层负担的形式主义、官僚主义典型问题

据新华社北京7月11日电 二十届中央纪委二次全会强调,要持续深化纠治“四风”,重点纠治形式主义、官僚主义。日前,中央纪委国家监委对十起加重基层负担的形式主义、官僚主义典型问题进行公开通报。具体如下:

吉林省白城市政府办公室重复转发文件、照搬照抄上级文件内容问题。2020年8月,白城市政府办公室将省民政厅已印发的市、县两级的文件,再次转发至各县(市、区)。2021年,制发的城市农田防护林体系建设工作方案、土地例行督察反馈问题整改工作实施方案等文件,与省政府办公厅文件内容重复率达80%以上。白城市政府办公室负责人受到组织处理。

辽宁省本溪市总工会制定文件脱离实际、层层加码问题。2020年9月,本溪市总工会未经调研和征求意见,印发了关于建会入会目标任务的通知,将省总工会分解给本溪市截至2023年12月底完成的目标任务,细化为到2021年6月30日完成目标任务的80%,大幅缩短了基层完成任务的时限,大大加重基层工作负担。本溪市总工会负责人和相关责任人分别受到党纪政务处分和组织处理。

浙江省平湖市医保局在提高医

保电子凭证结算率工作中方式方法简单化,导致医疗机构虚增门诊科室、虚假刷单问题。2022年6月,为加快推进医保电子凭证使用工作,平湖市医保局要求辖区内医疗机构医保电子凭证平均结算率9月份达到40%,对达不到要求的医疗机构,暂缓拨付当月医保基金,暂缓签订下一年度定点服务协议,工作中未能结合实际对基层医疗机构进行具体指导督促,导致各基层医疗机构通过虚增门诊科室、虚假刷单等方式提高电子凭证平均结算率。平湖市医保局负责人受到组织处理。

山东省嘉祥县市场监督管理局任性用权违规向群众转嫁摊派费用问题。2019年3月,嘉祥县市场监督管理局与相关企业签订协议,委托其建设本县市场监管业务信息平台,作为回报,允许该企业在辖区范围内独家开展食品、医药等领域从业资格培训、继续教育培训。协议签订后,县市场监督管理局违反商户自愿培训有关规定,要求各市场监管局与该企业共同向辖区商户进行培训推广。2019年至2021年,该企业向辖区商户共计2000余人收取培训费用82万余元,造成不良影响,加重商户负担。嘉祥县市场监督管理局负责人

受到党纪政务处分。

湖北省麻城市城管执法局户外广告设置管理办公室在网络评选中违规要求各社区投票问题。2020年6月,在“麻城党员”微信公众号组织的迎“七一”微视频网络评选活动中,城管执法局户外广告设置管理办公室相关人员在市城管大会战指挥部的工作群中,以市城管大会战指挥部名义下发通知,要求各社区为城管执法局投票,并将投票情况与平时工作考核挂钩,造成不良影响。麻城市城管执法局户外广告设置管理办公室负责人受到政务处分。

湖南省郴州市市政公用设施维护服务中心在政务服务中不作为慢作为乱作为问题。2020年5月至2021年6月,郴州市市政公用设施维护服务中心不正确履行职责,在二次供水项目资料审核检查工作中拖延塞责、效率低下,导致多数二次供水项目资料审核检查超过规定时限约2个月才完成,严重影响项目建设进度。在二次供水项目验收工作中,未按规定组织复核验收,导致应发现问题而未发现,给相关用水企业造成经济损失。郴州市市政公用设施维护服务中心负责人和其他相关责任人受到党纪政务处分和组织处理。

四川省成都市双流区规划和自然资源局推进违法用地整改简单化,怡心街道在整改工作中搞形式主义问题。2023年5月,成都市规划和自然资源局要求各区(市)县对一批违法用地问题进行整改。双流区规划和自然资源局要求相关镇、街道2天内完成对部分违法用地的拆除复耕等工作,但未明确整改具体标准,督促指导不力。该街道草坪社区具体组织实施,未对绿地进行复垦,简单采取开挖草皮、移栽挂穗玉米等方式,应付式解决耕地“非农化”问题。成都市双流区规划和自然资源局、怡心街道、草坪社区负责人和其他相关责任人分别受到党纪政务处分和组织处理。

贵州省毕节市农业生态环境与资源保护站搞过度留痕问题。2021年6月,毕节市农业生态环境与资源保护站在省农业农村厅“农村户厕户摸排表”村级调查表基础上,搞层层加码,要求基层在填报调查表的同时,上传户厕整改前后的照片,“痕迹主义”作祟,加重基层负担。毕节市农业生态环境与资源保护站负责人

受到组织处理。

云南省永善县政务服务管理局在推广应用“一部手机办事通”过程中,下达不切实际的任务指标问题。2022年10月,永善县政务服务管理局为片面追求考核加分,背离上级推广初衷,按照本县户籍人口人均通过“一部手机办事通”小程序办理3件事的数量,确定了138万件的任务指标,印发文件将指标分解到各乡镇、县直相关部门,要求全县干部职工年度人均办理150件,文件印发2个月内,永善县干部职工通过“一部手机办事通”完成查询、办理、预约类办事138万余件,严重增加基层干部负担。永善县政务服务管理局负责人和其他相关责任人分别受到党纪政务处分和组织处理。

中国工商银行广东韶关分行结算与电子银行部要求重复报送数据问题。2019年1月至2022年6月,中国工商银行广东韶关分行结算与电子银行部以督促各支行重视对公拓户工作为由,要求下属支行每日手工统计上报本可以从系统提取生成的数据,无谓耗费基层时间精力,增加基层工作负担,造成不良影响。韶关分行结算与电子银行部负责人受到组织处理。



7月10日,“东方比雷埃夫斯”号大型集装箱船抵达希腊最大港口比雷埃夫斯。新华社发

“东方比雷埃夫斯”号大型集装箱船首航停靠希腊比雷埃夫斯港

新华社雅典7月10日电(记者陈占杰)“东方比雷埃夫斯”号大型集装箱船10日抵达希腊最大港口比雷埃夫斯。港方以“水门礼”欢迎这艘近400米长的集装箱船首航挂港比港。中国远洋海运集团比雷埃夫斯码头有限公司(PCT)董事总经理张安铭在欢迎仪式上说,“东方比雷埃夫斯”号今天的停靠,充分说明了比港已经成为亚欧非洲之间新贸易路线上的重要一环。该集装箱船所属的东方海外货

柜航运有限公司代表迪安·鲁塞尔说,公司投资建造如此大型集装箱船表明公司对全球贸易,特别是东西方贸易航线的繁荣与未来充满信心。该公司是中远海运的成员公司之一。“东方比雷埃夫斯”号长399.9米,宽61.3米,可装载24188个标准集装箱,是世界上最大的集装箱船之一。该船于6月10日从上海开启首航,正式投入海外航线运营,预计这次航行84天,挂靠13个港口。

北约峰会在矛盾分歧中开幕

新华社维尔纽斯7月11日电(记者张章 薛东梅)为期两天的北约峰会11日在立陶宛首都维尔纽斯开幕。北约成员国在诸多问题上仍存分歧,国际社会则不断出现批评和反对声音。

北约秘书长斯托尔滕贝格在峰会开始前说,此次峰会重点议题包括对乌克兰的援助计划及其加入北约前景、加强东部防御以提升北约防御和威慑力等。此外,北约还将设立北约-乌克兰理事会,乌总统泽连斯基将出席12日的理事会首次会议。

北约成员国在主要议题上均有分歧。关于乌克兰问题,虽然北约成员国普遍支持援助乌克兰,但在乌克兰加入北约问题上却立场不一。一些中东欧成员国支持尽快接纳乌克兰,但美国等则对此持保留意见。德国联

邦议院议员塞维姆·达伦日前在接受新华社记者采访时说,此次北约峰会可能使乌克兰危机进一步升级。

泽连斯基当天在社交媒体上发文称,据他掌握的信息,北约正在讨论中的涉乌表述仅涉及邀请而不涉及其成员国身份,且没有明确的“时间框架”,这是“空前和荒谬的”,北约的“不确定”意味着软弱。

俄罗斯总统新闻秘书佩斯科夫11日对媒体表示,维尔纽斯北约峰会具有“明显和集中”的反俄性质。乌克兰加入北约问题“非常危险”,将作出相关决定的人必须清楚这一点。

关于北约东扩问题,英国反战团体“制止战争联盟”支持者8日在格拉斯哥、达勒姆等地举行抗议示威活动,称“北约向东欧扩张的努力是乌克兰危机发展的一个组成部分”。同

一天,在法国巴黎举行的一场游行中,参与者塞日·日说,北约代表战争,而战争是美国搞扩张主义的手段,美国利用他国人民服务自身经济利益。

此外,有媒体报道说因部分成员国反对,此次峰会将不会讨论在日本设立北约联络处问题。法国总统马克龙在峰会前曾对这一问题提出明确反对。澳大利亚前总理基廷日前对马克龙“反对北约向亚洲扩张”表示赞同,认为有关各方应时刻记住北约的“北大西洋”这一地理范围定位。

德国智库席勒研究所创始人兼主席黑尔佳·策普·拉鲁什指出,北约本应在1991年华约解散后随之终结,却从一个地区防御性组织向全球侵略性条约转变,其目的是维护单极世界格局。北约向印太地区扩张非常危险,其扩张野心是对和平最大的威胁。

海口市美兰区开展健康教育与健康促进温馨提示:

1. 健康不仅仅是没有疾病或虚弱,而是身体、心理和社会适应的完好状态。
2. 每个人都有维护自身和他人健康的责任,健康的生活方式能够维护和促进自身健康。
3. 环境与健康息息相关,保护环境,促进健康。
4. 无偿献血,助人利己。
5. 每个人都应当关爱、帮助、不歧视病残人员。
6. 定期进行健康体检。
7. 成年人的正常血压为收缩压 ≥ 90 mmHg且 < 140 mmHg,舒张压 ≥ 60 mmHg且 < 90 mmHg;腋下体温 $36\sim 37^{\circ}\text{C}$;平静呼吸 $16\sim 20$ 次/分;心率 $60\sim 100$ 次/分。

海口市美兰区健康教育所
2023年7月12日

龙景广场项目规划方案调整公示启事

龙景广场项目位于江东新区桂林洋滨海片区林海三路,现装配式建筑实施方案已通过评审将对规划方案进行调整。为广泛征求相关利益人和公众的意见,按程序进行公示启事。

1. 公示时间:7天(2023年7月12日至2023年7月18日)。
2. 公示地点:海口市人民政府门户网站(<http://www.haikou.gov.cn/>)、海南日报、海口日报。
3. 公示意见反馈方式:

海口市江东新区管理局
2023年7月12日

泰国总理巴育宣布退出政坛

新华社曼谷7月11日电(记者宋宇)泰国总理巴育11日宣布结束政治生涯,并退出他所在的泰国人团结建党。

巴育当天在泰国人团结建党的社交媒体账号上发表声明,回顾其担任总理9年来取得的政治成果,希望人民继续支持泰国人团结建党。

泰国人团结建党成立于2021年。巴育于今年1月加入该党,并被提名为下届总理候选人。在5月举行的国会下议院选举中,该党仅获得500个席位中的36席。泰国国会将于本月13日举行会议,就下一任总理人选进行投票。据当地媒体报道,巴育将继续担任看守总理一职直到新政府上台。

巴育生于1954年,2014年发动军事政变后任全国维持和平秩序委员会主席,同年8月出任泰国总理。2019年泰国新一届国会成立后,巴育当选总理。

朝鲜谴责美军侦察机多次侵犯朝专属经济区

新华社首尔7月11日电 据朝中社报道,朝鲜劳动党中央委员会副部长金与正10日和11日连续发表声明,谴责美国空军战略侦察机10日多次侵犯位于朝鲜东部海域的朝方经济水域(即专属经济区)。

声明对美方发出警告,表示若再发生此类事件,朝方将予以回应。

朝中社还说,朝鲜国防省发言人10日发表声明,谴责美国军事侦察活动侵犯朝鲜主权。声明说,美国近期集中动员部署在亚太地区空中侦察力量,在朝鲜半岛及其周边地区进行了规模空前的敌对性侦察活动。

声明要求美国立即停止一切挑衅性行动。

英国《自然·医学》:欧洲去年夏季关联高温死亡逾6.1万人



7月10日,一名男子在阿尔及利亚首都阿尔及尔一处喷泉戏水消暑。世界气象组织近日说,热带太平洋七年来首次形成厄尔尼诺条件,这可能导致全球气温飙升,破坏性天气和气候模式的出现。新华社发

英国《自然·医学》月刊近日刊载一份研究报告,分析去年夏季席卷欧洲的热浪与死亡人数之间的关联,呼吁关注全球气候变化对人类健康的影响,并出台长期应对措施。

“全球环境与安全监测系统”数据显示,去年夏季是欧洲有记录以来最热的夏季,热浪在多地引发极端高温、干旱和野火。西班牙和法国的研究人员在分析欧洲35个国家823个毗连地区、涉及5.43亿人的气温和死亡数据后发现,去年5月底至9月初的死亡人数与30年来的平均人数相比明显增加。

据法新社报道,西班牙巴塞罗那全球卫生研究所和法国国家健康与医学研究院的人员利用模型评估上述每个地区每周关联高温天气的死亡人数。据他们估算,去年5月30日至9月4日,欧洲61672人的死亡与高温天气有关。

上述研究还显示,关联高温天气死亡人数最多的国家是意大利、西班牙、德国和法国;逾6万死者中,老年群体多于年轻群体,在80岁以上人群中,女性死亡率高于男性27%。《自然·医学》月刊最新研究估计,除非采取措施保护民众免受气候变暖影响,否则到2030年,欧洲平均每年夏天将有超过6.8万人直接或间接死于高温天气;到2040年,这一人数将升至9.4万;到本世纪中期进一步升至逾12万。乔颖(新华社专特稿)

资讯广场

快捷、方便的服务
0898-6682 9818

小广告 大商机
企业注销公告: 320元/家
拍卖、通知等信息: 60元/15字
遗失声明: 150元/件; 购置证350元/件

公告
采购公告
采购单位:海口市乡村振兴投资开发有限公司。
项目名称:海口市2023年口袋公园建设项目。
服务内容:①造价咨询服务;②施工图审查服务;③施工、监理招标代理服务;④水土保持方案报告、检测及验收服务。
报名截止日期:2023年7月14日17点00分。
地址:海口市南海大道266号海口国家高新区创业孵化中心一单元7楼。
联系人:朱工 15120718131。
邮箱:hkxtztzb@126.com。

声明
遗失声明
●海南惠客实业有限公司不慎遗失公章、财务章、私章各一枚,特此声明作废。
●海口秀英吴泽盈烘焙工作室不慎遗失食品经营许可证副本,许可证编号:JY14601051975753,声明作废。

遗失声明
●江苏捷惠网络科技有限公司不慎遗失营业执照副本,统一社会信用代码:91321183MA231N140G,声明作废。
●万绪通(南京)科技有限公司不慎遗失营业执照副本,统一社会信用代码:91320114MA7DLCU183,声明作废。

遗失声明
●海口市秀英区东山镇中心幼儿园(统一社会信用代码:124601040905094834)遗失公章一枚,声明作废。
●海南梁昌录演艺有限公司遗失财务章,声明作废。
●海南易速达汽车租赁服务有限公司不慎遗失公章,声明作废。

遗失声明
●海口龙华玉燕饮食店遗失食品经营许可证副本,许可证编号:JY24601061396337,声明作废。
●李玮遗失身份证,身份证号码:352203198911010516,特此声明。
●海南溢源实业有限公司(统一社会信用代码:91460000MA5U0FGW8U)不慎遗失公章一枚,现声明作废。

遗失声明
●新疆生产建设兵团广州昆海经贸公司不慎遗失国有土地使用证,证号:海口市国用(籍)字第Q1335号,声明作废。
●海南宏炬电梯有限责任公司遗失公章和财务专用章,声明作废。
●海南纵横观赏鱼有限公司(统一社会信用代码:91460000MA5TR1Y68E)遗失公章、财务章,声明作废。